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Nos itens de escolha multipla indica a resposta correta, ndo apresentes calculo.

Nos itens de desenvolvimento apresenta o teu raciocinio de forma clara e justifica devidamente todas as tuas
afirmac@es. Indica todos os calculos necessarios, de modo a evidenciar as propriedades utilizadas. Apresenta 0s
resultados na forma mais simplificada possivel.

1) Para um certo nimero inteiro m , a igualdade (-5)" = o

representar esse namero m?

(A) 2

(C) -5

(B) -2

(D) s

1

2) Qual das seguintes opg¢des representa 0 numero - 3 2

A 5

(C) 27

(B) -5

(D) 27

-2

é verdadeira. Qual das opg¢des podera
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3) O Jodo esta a elaborar um convite para o0 seu aniversario.
Ele planeou um convite, dobrado em trés quadrados
congruentes, como se mostra na imagem.

Considera que cada quadrado tem de area 144 cm?.

Qual o perimetro do convite:

4) Na figura estéo representados os quadrados A, B e C.

Sabe-se que:
e 0 quadrado A tem area igual a 144 cm?;

e 0 quadrado B tem area 81 cm?;
e aareado quadrado C é igual a 25% da area do

quadrado A. g
Determina o perimetro da figura.
5) Qual é o valor numérico da expressdo 3x(-1)°:(-3)° x(-1)° ?
6) Associa a cada expressdo uma letra e em seguida forma uma palavra.
-2
6.1) (_1 - j
2
1Y .,
62) (_gj X 3 l i ~ E ~ §
, , B 9 4 9
6.3) [EJ x[lj x(—Ej E P | X
2 2 4
-5 -5 5
o ()5 3)
5 5 3
1 -18
65  (-1)" +3%x [—)
3
7) Qual dos seguintes nimeros ndo é um quadrado perfeito?
(A)O (B) 36 (C) 100 (D) 132
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8) Na figura estdo representados dois terrenos quadrados.
A érea total do terreno é 100 m?.

O perimetro de um dos quadrados € 24 cm . : .
Qual é o perimetro da figura?

9) Qual é amedida da aresta de um cubo cujo volume é 27 cm?®?
(A)3cm (B) 4cm (C) 5cm (D) 6cm

10) Considera que a massa de um gréo de areia € 0,000 000 025 kg .
Em notag&o cientifica como se escreve esta massa?

(A) 2,5x10° kg (B) 2,5x10°° kg

(C) 0,25x107 kg (D) 0,25x10°® kg

11) O sangue de um adulto tem cerca de 4,5 milhdes de globulos vermelhos por mm?3.

Se um adulto tem 5,5 L de sangue, quantos globulos vermelhos tem o sangue desse adulto?

(A) 2,475x10% (B) 2,475x10%
(C) 2,475x10% (D) 2,475x107
gjnyémmrﬂ:
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6. 6. 6. 6. 6.
1. 2 3 4 5 1 ) 3 4 5 7 8 9 10 ¢ 11 Total

Co_M 6 6 6 6 6 6 6 6 6 10 64

6
Ca_M 7 7 10 6 36

Total 6 6 7 7 6 6 6 6 6 6

6 10 10 6 6 100
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